

1931 г.

11-го

СЕНТЯБРЯ

№ 11(16)

# ЗАУДАРНЫЕ ТЕМПЫ

Выездное издание газеты „КОЛХОЗНОЕ ЗНАМЯ“ Чарышский Зерносовхоз Зап. Сиб. Края.

## Организация и учет труда до сего времени в совхозе поставлены очень плохо.

Немедленно изжить неправильную расстановку рабочей силы и разгильдяйское ведение учета труда, что создает большой тормоз в выполнении плана уборочной.

### Оперативная сводка

ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА УБОРОЧНОЙ КАМПАНИИ ПО ЗЕРНОСОВХОЗУ НА 8 СЕНТЯБРЯ.

- 1-й участок убрал 1586,12 га. или 16,61 процентов к плану.
- 2-й участок—3501,11 га или 52,60 процента.
- 8-й участок—2289,71 га или 40,28 процента.
- Всего по совхозу убрано 7376,94 га или 33,70 процента.

### Плохая постановка организации и учета труда тормозит своевременной уборке урожая.

В области организации и учета труда на совхозе имеются большие пробелы и недочеты, что тормозит выполнение производственной программы.

Имеющиеся в наличии кадры используются непроизводительно и не с полной нагрузкой. На первой колонне 2-го массива нехватает рабочих для работы на лобогрейках, сноповязалках и по скирдованию, в то же время имеется избыток рабочей силы на других участках работы. Например, по колонне раз'езжают 5 лишних водовозов; на молотье комбайном при стационарной работе занято по 11 человек на смену тогда как требуется 7-8 человек; на молотилках МО-900 „Серп и молот“ работает по 25-27 чел., достаточно же по 20 чел. и т. д.

Учет труда не упорядочен и до сих пор. На колоннах не учитывается работа хозяйственных рабочих и рабочих пере-валочных пунктов. Простои по разным причинам и особенно по вине рабочих не учитывают

ся видимо потому, что бригадиры и учетчики боятся испортить взаимоотношения. Случаи недоработки, а также и переработки смен не отмечаются. Не вывешиваются показатели выработки, заработка и т. д. В общем продолжается путаница, начатая в посевную кампанию.

Подсчеты выполненной работы на участках все время расходятся с учетом бухгалтерии совхоза. Например, на 10 сентября по подсчету бухгалтерии второй участок убрал 3501,11 га, а по подсчету убранных клеток руководители 2 го участка показывают убранный площадь в 3973 га.

Все отмеченные недочеты не являются следствием каких либо объективных причин, а результатом игнорирования директив об единоначалии, неповоротливостью колонного и бригадного руководящего состава.

Надо вплотную взяться за организацию и учет труда и поставить эту работу на должную высоту.

САФОНОВ.

### За ударную работу бригады колхозников и единоличников премированы.

На 4-й колонне 2-го участка прибывшие в помощь совхозу бригады колхозников и единоличников показывают действительные образцы ударного большевистского труда на уборке совхозного урожая.

9 го сентября производственное совещание колонны за хо-

рошую работу премиовало проттоварами бригады колхозов: „Хлебороб“ и „1 мая“ (село Вяткино), „Трудовик“ (с. Усть Журавлиха), „Свой труд“ (с. Бес палово), „Колхозное Знамя“, имени Ворошилова и Буденного (с. Елбанка) и бригаду т. Черепанова (единоличники села Вяткино).

### Переходящее КРАСНОЕ ЗНАМЯ должен получить 8-й участок.

В начале уборочной кампании парткомитетом и рабочкомом было организовано переходящее КРАСНОЕ ЗНАМЯ для премирования участка впереди идущего по уборке урожая. КРАСНОЕ ЗНАМЯ до сих пор не получил ни один участок.

Массовая уборка на совхозе началась уже несколько дней тому назад, показатели произведенной работы участками говорят, что на совхозе уже есть такой участок, который вполне заслуживает переходящее КРАСНОЕ ЗНАМЯ.

С самого начала и по сегодняшний день по выполнению норм выработки и выполнению заданий впереди всех участков идет 8-й участок.

На восьмом участке уборка проходит почти исключительно лобогрейками, но несмотря на это участок по выполнению заданий стоит выше чем остальные участки.

За последние два дня с 8-го по 10-е сентября 8-й участок убрал 855,86 га в то время как первый участок убрал только лишь 452,88 га, и второй участок, имеющий значительное количество комбайнов, убрал только лишь 671,59 га.

Конкурсная комиссия должна немедленно выдать премию 8-му участку, борющемуся действительными большевистскими темпами на фронте уборки первого совхозного урожая.

### Культуру и технику в массы.

В третьей колонне 2-го участка за последние дни значительно оживилась массовая работа. При активном участии учащихся педтехникума ежедневно проводятся с рабочими беседы и читки на различные темы, регулярно издается стенгазета, к которой приковывается интерес рабочих и колхозников.

Силами учащихся завербовано 28 подписчиков на газеты и 16 на журналы. Организован ликпункт. В результате массовой работы 7 чел. вовлечено в комсомол.

Особое внимание заслуживает вопрос изучения комбайна. Учащиеся педтехникума с участием рабочих за 2 дня провели 4 беседы по наглядному ознакомлению с комбайном. Кроме того прорабатываются задания по изучению организации и учету труда.

3-я колонна вызывает последовать ее примеру другие колонны.

С. ДАВИДОВ.

### Позор симулянтам, срывающим уборку!

4 сентября на 1-м участке товарищеский суд разобрал дело симулянтов Ключева, Горемыкиной и Кураевой.

Суд постановил штрафовать Горемыкину и Кураеву на 5 р. каждую, а Ключева, как неисправимого симулянта и хулигана,—уволить с производства.

Пусть это будет уроком для тех, кто пытается нарушить трудовую дисциплину. ДРУГ.

### КРАСНЫЙ СПИСОК ЭНТУЗИАСТОВ

Трактористы и комбайнеры 3-й колонны 1-го участка:

Щербинин К., Потапов Я. С., Петренко А., Кравченко Анна, Романов Г.

Эти ударники, отдавая всю силу и энергию, при сборке комбайнов работали по 20 часов в сутки.

Студенты—практиканты Уч.-Пристанского педтехникума:

Соколова М., Зорина Л., Белая И., Шубкин В., Сизинцев И., Легостаев, Пережогина.

Кроме выполнения работ на производстве сверхурочно, эти товарищи широко развернули культурно-массовую работу среди рабочих колонны № 3 первого участка, активно участвуя во всех отраслях работы.

## Нарпитовцы плавают в грязи.

### Работники кухонь и столовых должны по ударному бороться за санитарное состояние помещений.

Санитарная обстановка в столовых совхоза отвратительная. Об этом не раз писалось в газете, составлено немало актов, но положение и сейчас остается прежним.

Кухня при столовой 2-го участка содержится грязно, инвентаря недостаточно, спецодежды тоже. Хлеб и другие продукты хранятся вместе с грязными халатами. Посуда моется скверно.

Помещение самой столовой находится тоже в антисанитарном состоянии. Убирается оно не регулярно, при чем сор остается тут же у стен, а не выбрасывается наружу, видимо в целях рационализации времени уборщиц.

Что же касается столовых на колоннах, то о них, как о столовых и говорить не приходится. Особенно поражает безобразное хранение продуктов. Продукты обычно хранятся в грязных мешках, часто не закрыты и валяются по земляному полу землянок. Тут же находится и жилье повара.

Это никуда не годится. Рабочие возмущаются, врачи требуют исправить существующие недочеты, а нарпитовцы ехидно усмеваются и не принимают никаких мер к устранению безобразий.

Кто же устранил их?

Д.

### Рабочком 8-го участка, повернись лицом к производству.

Рабочий комитет 8-го участка и руководители 1-й колонны совершенно не занимаются учетом соревнования и ударничества.

7-го сентября на первой колонне проводилось заседание рабочего комитета, на котором ни заведующий колонной, ни предрабочкома не могли ответить рабочим на заданные вопросы о количестве ударников, проверке соцсоревнования и выполнении рабочими норм выработки.

Рабочий комитет не только не ведет учета соревнования, но и не руководит ударниками. До приезда студентов планового института соревнование и ударничество проходило самоотечески. Сейчас же студенты организовали бригады из рабочих колонн, которые и соревнуются между собой.

Предрабочкома нужно поменьше сидеть на центральном участке, а побольше быть в массе на производстве и организовать соревнование не на словах, а на деле.

МИРСКИЙ.

### Из ремонта в ремонт.

5 сентября из ремонта вышел трактор „Хар-Пар“. Тракторист Бабекин Иван, не проехав на этом тракторе и полкилометра, благодаря халатного отношения к машине, расплавил подшипники.

За разгильдяйство Бабекина надо привлечь к ответственности.

ТРАКТОРИСТ.

### Разгильдяев Беспалова и Романцева немедленно привлечь к судебной ответственности.

Перевозка комбайнов со станции Алейской на совхоз затянулась. Рабочие перевозившие комбайны, вместо того чтобы взяться энергично за работу, аккуратно и быстро перевезти комбайны на совхоз, занимаются разгильдяйством.

Трактористы Беспалов и Романцев, выехавшие за комбайнами, стояли целых два дня около Уржума с не заправленными тракторами, то время когда можно было заправить их от проезжающих машин.

7 сентября эти трактористы получив горючее от проезжающих совхозовских машин, заехали в Уржум, напились пьяными, включили трактор на третью скорость, налетели на комбайн и разбили у трактора радиатор.

После такого вредительского поступка никто из руководителей совхоза не попытался привлечь разгильдяев к ответственности.

Рабочие 2-го участка требуют немедленно привлечь к судебной ответственности этих двух вредителей поломавших ценную машину.

А.

### Рабочки сообщают.

В ларек на 2-м участке рабочий прислал в числе предметов первой необходимости... стеклянные расписные вазы для цветов по цене 5 руб. 20 коп. за штуку.

Додумаются же кооперативные работники до такого головетяпства!

Д.

### Мастерская первого участка вместо исправления калечит трактора.

Ремонтная мастерская первого участка вместо того, что бы исправлять ставшие на ремонт трактора часто из одного трактора вынимает части и ставит их в другой трактор,

бы поскорее его исправить, занялся переставлением частей с одного трактора в другой, в результате трактор №14 был выпущен с поломанными частями другого трактора.

7-го сентября с 4-й колонны стал на ремонт в мастерскую Катер-Пиллер №14, а рабочий тов. Жданов вместо того, что

Заведующему мастерской нужно присматриваться к проводимому ремонту и не допускать калечения хороших тракторов.

П.в.

### Лжеспец и лжеударник.

Бывший заведующий кузнечным цехом центральной мастерской тов. Трохеров, как ударник был премирован местом на курорт, на что администрацией совхоза было затрачено 700 р. По приезде с курорта Трохеров подал администрации заявление об увеличении ему зарплаты со 150 рублей до 200 рублей, в противном случае просит снять его с должности зава. Администрация, видя рваческое настроение Трохерова, исполнила его вторую просьбу.

Теперь кузнечным цехом заведует тов. Яковлев, который сумел сразу поставить работу цеха на должную высоту. Цех работает по ударному и идет впереди остальных цехов.

Не желает работать по ударному только Трохеров, оставшийся в кузнечном цехе на горне. Кроме того он не подчиняется заву Яковлеву.

22-го августа Трохеров без

ведома зава взялся делать ножницы. Затратив 10 часов времени и материал, Трохеров ничего не сделал.

25-го августа Трохеров стал изготавливать деталь для комбайна, но проработав 6 часов „запорол“ и эту деталь, причем пытался запрятать ее подалее, однако, ее нашли.

Эту же деталь взялся делать ударник тов. Коваленко и сделал ее как фабричную в течение двух часов.

27-го августа Трохеров „запорол“ два клубика, затратив на работу 10 часов.

Выходит, что Трохеров не спец, как он себя именует, а просто рвач, халатно относящийся к работе. Пользы от таких „спецов“ совхозу мало.

Администрации надо проверить квалификацию Трохерова и дать ему работу по его способностям.

ОЧЕВИДЕЦ.

### Следуйте примеру комсомольцев ударников.

Студенты комсомольцы, работающие на 8 участке, организовали на 1-й колонне ударную комсомольскую бригаду из 18 человек, к которой прикреплен комбайн и 6 лобогреек. В первый же день работы 7 сентября бригада перевыполнила норму выработки.

Бригада вызывает на социалистическое соревнование 2-ю колонну участка по досрочному окончанию уборки урожая к 12 сентября.

Рабочие первой колонны! Берите пример с ударников первой колонны, боритесь не только за количество но и за качество работы в уборке урожая.

Мирский.

### Горючее наливают без насоса.

На 4-й колонне 1-го участка при заправке машин горючее наливается в резервуары прямо из бочки без насоса, почему много горючего заправщики разливают на землю.

Зав. колонной надо немедленно достать насосы. Пора, наконец, прекратить поливать землю горючим.

ТРАКТОРИСТ.

Работники столовой 2-го массива перекодили много посуды и хотели скрыть это от рабочих. Повара сложили всю побитую посуду в походную кухню, отвезли ее километра за два от массива и закопали в землю.

Надо прекратить безобразное отношение работников столовой к имуществу.

ОЧЕВИДЕЦ.

### Почтовый ящик

Л. В. Непонятно на каких работах достигнута экономия трудодней. Напишите яснее или зайдите в редакцию.

М. Из заметки не видно в чем именно заключается хорошая подготовка к хлебоуборочной 4-й колонны. Заключение подобного рода надо основывать на фактах.

Ответ редактор М. Левиц.